
Úspěšnost (%)                                                                   Srovnávací testy pro 5. ročník                                                                        KALIBRO 2017/18

┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Český jazyk 5                   │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Kdo vypráví příběh?           │A│ 82.5│ 73.7│ 90.5│ 96.0│ 58.3│100.0│ 50.0│ 90.9│ 75.0│100.0│ 85.7│ 78.9│     │     │     │
│Co chtěl použít?              │B│ 86.7│ 84.2│ 88.9│ 88.7│ 84.7│100.0│ 66.7│ 89.4│ 86.1│ 88.9│ 87.3│ 86.0│     │     │     │
│Jaké byly ovce?               │C│ 72.9│ 78.1│ 68.3│ 73.3│ 73.6│100.0│ 50.0│ 71.2│ 72.2│ 94.4│ 71.4│ 74.6│     │     │     │
│Proč myslí na posměch?        │D│ 60.8│ 58.8│ 62.7│ 69.3│ 51.4│ 50.0│ 16.7│ 57.6│ 62.5│ 44.4│ 68.3│ 52.6│     │     │     │
│Hlavní sdělení                │E│ 57.5│ 47.4│ 66.7│ 80.0│ 25.0│  0.0│  0.0│ 54.5│ 66.7│ 33.3│ 66.7│ 47.4│     │     │     │
│Ovce jako lidé                │F│ 52.9│ 53.5│ 52.4│ 57.3│ 55.6│  0.0│  8.3│ 57.6│ 59.7│ 27.8│ 54.0│ 51.8│     │     │     │
│Co určitě platí?              │G│ 73.7│ 69.3│ 77.8│ 79.3│ 66.7│ 50.0│ 58.3│ 77.3│ 76.4│ 61.1│ 73.0│ 74.6│     │     │     │
│Co by mohly říkat?            │H│ 77.9│ 73.7│ 81.7│ 83.3│ 66.7│ 66.7│ 83.3│ 77.3│ 80.6│ 77.8│ 81.7│ 73.7│     │     │     │
│Jací byli zaměstnanci ZOO?    │I│ 75.8│ 68.4│ 82.5│ 82.7│ 69.4│ 66.7│ 33.3│ 80.3│ 81.9│ 50.0│ 77.0│ 74.6│     │     │     │
│Na co dává odpověď?           │J│ 49.6│ 52.6│ 46.8│ 50.0│ 55.6│  0.0│ 33.3│ 53.0│ 45.8│ 27.8│ 54.8│ 43.9│     │     │     │
│Bez chyby v psaní i/y         │K│ 58.8│ 59.6│ 57.9│ 70.0│ 45.8│  0.0│ 25.0│ 68.2│ 59.7│ 44.4│ 57.9│ 59.6│     │     │     │
│Čím nám pomáhá?               │L│ 56.7│ 56.1│ 57.1│ 56.7│ 61.1│  0.0│ 58.3│ 54.5│ 54.2│ 33.3│ 59.5│ 53.5│     │     │     │
│Tvrzení o tabulce             │M│ 60.4│ 53.5│ 66.7│ 73.3│ 44.4│  0.0│ 25.0│ 62.1│ 72.2│ 27.8│ 65.9│ 54.4│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   40│   19│   21│   25│   12│    1│    2│   11│   12│    3│   21│   19│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 66.6│ 63.8│ 69.2│ 73.8│ 58.3│ 41.0│ 39.1│ 68.8│ 68.7│ 54.7│ 69.5│ 63.5│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘

┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Matematika 5                    │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│9krát 9 = 81                  │A│ 57.1│ 40.0│ 72.7│ 73.1│ 38.5│  0.0│  0.0│ 27.3│ 63.6│  0.0│ 91.3│ 15.8│     │     │     │
│Dva stany                     │B│  7.1│  5.0│  9.1│  7.7│  7.7│  0.0│  0.0│  0.0│  9.1│  0.0│ 13.0│  0.0│     │     │     │
│Nadmořská výška               │C│  7.1│ 15.0│  0.0│  7.7│  7.7│  0.0│  0.0│  0.0│  0.0│  0.0│ 13.0│  0.0│     │     │     │
│Bitva na Moravském poli       │D│ 21.4│ 25.0│ 18.2│ 26.9│ 15.4│  0.0│  0.0│  9.1│  0.0│  0.0│ 34.8│  5.3│     │     │     │
│Čtvereční palce               │E│ 52.4│ 40.0│ 63.6│ 57.7│ 53.8│  0.0│  0.0│  9.1│ 54.5│  0.0│ 95.7│  0.0│     │     │     │
│Analogové a digitální         │F│ 57.1│ 53.8│ 60.2│ 64.4│ 51.9│  0.0│ 25.0│ 63.6│ 56.8│ 25.0│ 66.3│ 46.1│     │     │     │
│Co nedává smysl?              │G│ 60.7│ 51.3│ 69.3│ 65.4│ 63.5│  0.0│ 12.5│ 50.0│ 75.0│ 16.7│ 78.3│ 39.5│     │     │     │
│Počet písmen abecedy          │H│ 76.2│ 60.0│ 90.9│ 88.5│ 61.5│  0.0│ 50.0│ 72.7│ 81.8│  0.0│ 87.0│ 63.2│     │     │     │
│Počet stran - samohláska      │I│ 64.3│ 45.0│ 81.8│ 80.8│ 46.2│  0.0│  0.0│ 45.5│ 63.6│ 33.3│ 91.3│ 31.6│     │     │     │
│Začíná i končí stejně         │J│  9.5│ 15.0│  4.5│  7.7│ 15.4│  0.0│  0.0│  0.0│  0.0│  0.0│ 17.4│  0.0│     │     │     │
│Více než čtvrtina rozsahu     │K│ 76.8│ 68.8│ 84.1│ 82.7│ 78.8│ 50.0│  0.0│ 59.1│ 77.3│ 50.0│ 98.9│ 50.0│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   42│   20│   22│   26│   13│    1│    2│   11│   11│    3│   23│   19│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 44.5│ 38.1│ 50.4│ 51.1│ 40.0│  4.5│  8.0│ 30.6│ 43.8│ 11.4│ 62.5│ 22.8│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘



Úspěšnost (%)                                                                   Srovnávací testy pro 5. ročník                                                                        KALIBRO 2017/18

┌────────────────────────────────┬─────┬───────────┬───────────────────────┬─────────────────┬─────────────────────────────┐
│           Škola 0881           │     │  Pohlaví  │     Průměr známek     │ Vzdělání rodičů │            Třídy            │
├────────────────────────────────┤Škola├─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┼─────┬─────┬─────┬─────┬─────┤
│Anglický jazyk 5                │celk.│Hoši │Dívky│≤ 1,5│≤ 2,5│≤ 3,5│> 3,5│ VŠ  │Matur│bez M│ 5.A │ 5.B │     │     │     │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│Správné osobní zájmeno        │A│ 86.6│ 81.9│ 90.3│ 91.7│ 88.3│ 37.5│ 87.5│ 91.3│ 84.1│ 81.3│ 88.1│ 84.9│     │     │     │
│Popisky k obrázkům            │B│ 82.8│ 80.2│ 84.8│ 92.0│ 75.0│ 59.3│ 88.9│ 83.3│ 84.8│ 91.7│ 85.2│ 80.1│     │     │     │
│Přivítání                     │C│ 66.7│ 65.4│ 67.7│ 73.5│ 63.2│ 55.6│100.0│ 80.0│ 66.7│ 52.8│ 63.5│ 70.2│     │     │     │
│Doplňování do věty            │D│ 60.3│ 58.6│ 61.6│ 61.7│ 62.5│ 48.1│ 66.7│ 71.1│ 62.6│ 50.0│ 54.5│ 66.7│     │     │     │
│Číslovky                      │E│ 71.9│ 65.3│ 77.3│ 79.9│ 69.5│ 45.8│ 62.5│ 70.0│ 76.1│ 65.6│ 79.2│ 63.8│     │     │     │
│Co řidička smí?               │F│ 66.9│ 73.6│ 61.4│ 65.3│ 71.1│ 70.8│  0.0│ 78.8│ 65.9│ 43.8│ 60.7│ 73.7│     │     │     │
│(Ne)slučitelné vlastnosti     │G│ 62.5│ 63.0│ 62.1│ 71.0│ 50.7│ 74.1│ 77.8│ 74.4│ 69.7│ 61.1│ 55.6│ 70.2│     │     │     │
│Přibývání informací           │H│ 53.9│ 58.7│ 50.0│ 48.4│ 54.5│ 81.0│  0.0│ 74.3│ 49.4│ 64.3│ 38.1│ 71.4│     │     │     │
│Na co dává odpověď?           │I│ 61.9│ 58.3│ 64.8│ 77.8│ 53.1│ 75.0│  0.0│ 71.3│ 65.9│ 12.5│ 67.9│ 55.3│     │     │     │
│Vlastnosti míče               │J│ 65.0│ 66.7│ 63.6│ 63.9│ 66.4│ 79.2│ 50.0│ 70.0│ 69.3│ 59.4│ 61.9│ 68.4│     │     │     │
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤
│ Počet žáků                     │   40│   18│   22│   18│   16│    3│    1│   10│   11│    4│   21│   19│     │     │     │
│ Průměrná úspěšnost             │ 67.8│ 67.2│ 68.4│ 72.5│ 65.4│ 62.6│ 53.3│ 76.4│ 69.5│ 58.2│ 65.5│ 70.5│     │     │     │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘


